

Debretin VSC – Luceafărul Oradea 4-0

# Oboseala și valoarea adversarului au făcut diferența

După o săptămână în care a avut câte două antrenamente pe zi, echipa de fotbal pregătită de Cristian Lupuț, locul al 14-lea în Liga a II-a, a disputat sâmbătă, în Ungaria, primul joc de verificare din pauza de iarnă. La capătul unei partide în care superioritatea adversarului a fost evidentă, Luceafărul a pierdut cu 4-0 (2-0).

A trei clasată din prima ligă maghiară, campionat în care pe locul al doilea se află Mol Vidi, formație cu un parcurs european deosebit în acest sezon, a învins categoric formația pregătită de Cristian Lupuț care la ora meciului de sâmbătă venea după 5 zile de cantonament în Băile Felix în care încărcarea fizică a fost deosebită. Rezultatul este explicabil și prin prisma faptului că formația maghiară este mult mai avansată din punctul de vedere al pregătirii în această perioadă. Sub comanda lui Cristi Lupuț s-au aflat la acest joc două noutăți. Este vorba despre Daniel Lăsconi, care a revenit de la Energeticianul deoarece nu ar fi putut evolua pentru acea echipă din cauza faptului că ar fi fost a



Luceafărul a pierdut clar cel mai tare amical al iernii

Foto: DVCS.hu

treia formație în actualul sezon competițional, și Mihai Kereki, un fundaș central de 22 de ani venit de la CFR Cluj 2. Două absențe au avut roș-albaștrii în partida disputată pe un teren sintetic. Este vorba despre Mitrică și Paraschiv, ambii jucători acuzând niște probleme medicale. Maghiarii au dominat jocul și au înscris prin următorii: Damásdi 6, Sztatmári 11, Harry

61 și Takács 79. Imediat după partida din Ungaria, Luceferii au revenit în cantonamentul din Băile Felix unde vor rămâne până în prima zi a lunii viitoare.

Cristian Lupuț a schimbat complet echipa în repriza secundă. Iată cele două formule de joc utilizate: Moga – Wanya, Kereki, Cr. Oros, Al. Băican – Prejmerean, Chiorean – C. Roșu, V. Pop, Al. Dulca – Lu-

dușan. În partea a doua au evoluat: Moroz – Fl. Drăgan, Core, Opriș, Moihedja – Ciul, Kim, Preoteasa, P. Peter – Nemeș, Lăsconi.

**Debretin VSC:** S. High (75 P. Kovacs) – Bényei (62 Pávkovics) Kinyik, Sztatmári, Ferenczi – Damásdi, Tózsér (62 Kusnyír), Haris, Bódi – Szécsi, Takács.

■ Sorin ILISIE

Novak Djokovic s-a impus la Australian Open

## „Să câștig trei titluri de Mare Șlem la rând este incredibil”

Sârbul Novak Djokovic a câștigat, duminică dimineață, al 15-lea titlu de Mare Șlem al carierei, învingându-l în finală, în două ore și patru minute, pe spaniolul Rafael Nadal, locul al doilea în clasamentul mondial, 6-3, 6-2, 6-3.

Sportivul își continuă seria de invincibilitate începută în turneele de Mare Șlem în primul tur la Wimbledon 2018, cu o a 21-a victorie consecutivă. Două dintre aceste victorii au venit în fața ibericului. „Vreau să îl felicit pe Rafa pentru ultimele săptămâni, a fost o seară dificilă acum. Din păcate ai avut ghinionul de a avea multe accidentări de-a lungul carierei tale, dar îmi arăți mie și celorlalți ce înseamnă să lupți. Încerc să mă gândesc la ce s-a întâmplat în ultimele 12 luni - Rafa a avut operație, eu am avut accidentări, iar acum să câștig trei titluri de Mare Șlem la rând este incredibil. Nu am cuvinte. Marian, mulțumesc pentru că ai revenit la mine în echipă. Vreau să îi salut pe cei

din familia mea - pe Jelena și pe copiii mei, sper că s-au uitat la meci, mi-au promis că o vor face. Le mulțumesc părinților și fraților mei pentru dragostea necondiționată, pentru toate sacrificiile pe care le-au făcut pentru mine și pentru cât au investit în mine de-a lungul tuturor acestor ani. Abia aștept să revin la anul. Sunt extrem de recunoscător pentru această experiență”, au fost primele cuvinte ale lui Novak Djokovic, devenit acum unicul septuplu campion din istoria Australian Open-ului, la masculin.

Novak Djokovic își mărește avantajul în clasamentul mondial la peste 2.600 de puncte (de astăzi, Djokovic va avea 10.955 puncte, în timp ce Nadal va avea 8.320 puncte).

**Rafa Nadal, învins pentru a patra oară la rând**

De partea cealaltă, Rafael Nadal, învins pentru a patra oară la rând într-o finală de Australian Open, a avut o promisiune pentru fanii tenisului și pentru fanii din Melbourne - va continua să încerce să își completeze setul



de minim două trofee la toate cele patru turnee de Mare Șlem și va continua să încerce să răstoarne raportul de forțe în turneul în care are cea mai scăzută rată de succes. „Primul lucru pe care trebuie să îl spun - felicitări lui Djokovic și echipei lui. A fost un nivel de joc incredibil astăzi. Multe felicitări. Apoi, trebuie să spun: nu există un turneu care să progreseze atât de mult precum acesta, felicitări pentru ceea ce faceți aici și multe, multe mulțumiri. Pentru mine, au fost două săptămâni fantastice, chiar dacă astăzi nu a fost o zi prea grozavă pentru mine. A fost o perioadă dificilă pentru mine, anul trecut nu am reușit să joc decât 9 turnee. Chiar dacă astăzi nu a fost seara mea, a fost atât de important

pentru mine să mă aflu aici, revenind după atâtea accidentări. Chiar cred că am jucat tenis de foarte înalt nivel aici, de-a lungul celor două săptămâni. Voi pleca de aici cu multe lucruri pozitive. Voi continua să muncesc și să lupt cu toate puterile pentru a fi un jucător mai bun. Turneul acest a fost mereu dificil pentru mine - cu accidentări, ghinioane, adversari mult prea puternici - precum în această seară. Vă promit că voi munci din greu pentru a deveni mai bun și a-mi oferi o șansă mai bună aici în anii ce vor urma. Voi încerca. Cel mai mult îmi lipsește, atunci când nu pot juca, legătura cu voi, fanii, să ies pe acest culoar și să fiu aici. Sper să ne reîntâlnim la anul”, a declarat Rafael Nadal. ■

## Pentru al doilea an la rând Cristina Neagu, cea mai bună jucătoare în Liga Campionilor

Peste 10.000 de fani au ales-o pe Cristina Neagu drept „Cea Mai Bună Jucătoare” a anului 2018 în Liga Campionilor, pentru al doilea an la rând.

„O singură jucătoare putea obține această distincție. Felicitări Reginei Cristina Neagu!”, a anunțat Federația Europeană de Handbal. Votul a fost organizat de către Federația Europeană de Handbal.

„Mulțumesc tuturor pentru voturi! E un sentiment minunat să văd că sunteți atât de mulți care mă susțineți de fiecare dată! You rock!”, a fost prima reacție a Cristinei Neagu.

Cristina Neagu a terminat pe locul 1 în clasamentul golgheterilor în sezonul 2017-2018, dar și la jumătatea acestui sezon. Asta după ce, la Campionatul European, româncea nu a fost nici măcar nominalizată între cei mai buni cinci interți stânga. „Am fost, să spunem, dezamăgită de faptul că nu am fost în echipa turneului, pentru că, din punctul meu de vedere, sigur - nu asta este cel mai important pentru mine, dar voi ați făcut statisticile, cred că numerele spun tot. Nu există niciun dubiu la faptul că aveam statistici mai bune decât toate jucătoarele care au fost nominalizate. Să nu fiu nici măcar nominalizată - lucrul ăsta chiar m-a surprins. Ok, nu eram aleasă - nu eram aleasă. Dar să nu fiu nici măcar nominalizată, am fost surprinsă extrem de neplăcut, pentru că cred că, fără lipsă de modestie, am o altă viziune asupra handbalului și joc de câțiva ani la un alt nivel. Cred că meritam să fiu acolo. Dacă cei de la EHF au decis să nu fie așa, nu am să le cer vreo explicație, pentru că cred că sunt puțin mai mult decât atâta și o să rămân în banca mea, îmi văd de ceea ce urmează pentru mine, pentru că urmează foarte multe lucruri”, a declarat Cristina la vremea respectivă.

Căpitanul echipei naționale s-a accidentat grav la Campionatul European și nu va mai evolua în acest sezon. ■

## Tenis de câmp din Fed Cup Petra Kvitova nu va participa la partida Cehia - România

Petra Kvitova (Cehia; 5 WTA) a anunțat, prin managerul ei, că va spune „pas” meciului pe care țara sa îl va susține împotriva României, în primul tur la Fed Cup. Finalista de la Australian Open va participa la turneele de la Sankt Petersburg și Doha, unde s-a impus anul trecut.

Partida Cehia - România este programată în perioada 9-10 februarie, la mijlocul celor două competiții menționate. Miroslav Cernosek, managerul Kvitovei, a făcut anunțul în cotidianul Dnes: „Ea trebuie să-și apere titlurile de la Sankt Petersburg și de la Doha. Nici eu, nici căpitanul Petr Pala nu ne așteptăm ca ea să fie prezentă la meciul de Fed Cup. A fost mereu disponibilă când a putut, nu este genul de jucătoare care să-și găsească scuze”.

**Astfel, Cehia nu va putea conta pe cea mai în formă sportivă a sa. În afara Kvitovei, adversara României mai are 4 sportive în top 100 WTA la simplu:**

locul 8 - Karolina Pliskova  
locul 33 - Katerina Siniakova  
locul 34 - Barbara Strycova  
locul 73 - Marketa Vondrousova. ■